

# 《古董局中局》、《江河水》、《原生之罪》…… 多部电视新作亮相跨年档

2019年即将来临,多部电视新作亮相跨年档,激发观众追剧热情。其中,赵丽颖、冯绍峰主演的《知否知否应是绿肥红瘦》(以下简称《知否》)和夏雨、乔振宇等主演的《古董局中局》刚一亮相就引起网友大批热议,就连《古董局中局》原著作者马伯庸也通过微博发表“剧评”,让书粉和剧迷大呼“同感”。

## 悬疑类型剧“追得爽” 原作者马伯庸表示无法剧透

由马伯庸同名小说改编,夏雨、乔振宇等主演的影视剧《古董局中局》26日晚在网络开播,一口气更新12集,让书迷和剧迷惊叹“追剧追得很爽”。不过,让观众“万万没想到”的是,前来客串的潘粤明在剧中刚出场就被处决,堪称“一秒下线”。有网友笑称:“还没来得及发弹幕,潘粤明就不见了”。

虽然潘粤明在剧中只出现了几秒钟的时间,但是整部剧的剧情都是因他而起,许愿(夏雨 饰)的生活也因为许一城的缘故被改变。

作为原著作者,马伯庸表示,该剧头几集节奏很快,“剧情推进在国产剧里可以算是‘飙车’速度,这很难得”,“因为原著小说里,很多信息可以用内心独白来解说,这是文本叙述的优势,转换为视觉画面之后,既要保持原来的信息量,又要用画面来呈现,还得托住悬念,是件挺难的事儿。这些任务,第一集基本都完成了。在某些细节上,甚至比原著处理得好。”

但在人设方面,马伯庸也表示“有点槽”,“开头四梅斋那场戏,里面两个主角的设置,恰好和小说是相反的。原著里的

许愿有点闷骚,药不然是大大咧咧带点贱,电视剧里的药不然是成了一个冷面精英,许愿反而成了大金牙……”此外,马伯庸认为,电视剧里许愿卖假货这个设定“很遗憾”,“许愿开的是四梅斋,夙愿是替爷爷洗清冤屈,痞归痞,许家家训在内心是要坚持的,卖假货就真成奸商了。且看后续故事会怎么圆回来”。

对于书粉在弹幕的“剧透”,马伯庸则表示,制片方把后面的剧情作了大改动。对此,网友笑称:“以前看IP剧,常常感慨书粉无法剧透,没想到现在连原著作者都无法剧透了。”

网络剧作方面,翟天临和尹正主演的《原生之罪》近日也引起观众关注。剧中,翟天临、尹正演技在线,令人思考引人向善的剧情走向引不少网友深思。

该剧节奏紧凑明快,通常是四集一个案件的故事编排。剧集以地震与陆离探案的过程为主线,“签字案”“骗保案”“密室杀人案”等奇案讲述了有关亲情与利益、爱情与妒忌所衍生的故事。情理与法理的交织,让案情的结局总是出人意料,但回味起来又在情理之中。剧中,翟天临和尹正逗趣的互动,让观众沉浸在紧张的案情之余还能感受到轻松与诙谐。

## 展现古代社会的风土人情 《知否》“有《红楼梦》的味道”

近日,根据同名小说改编,由赵丽颖、冯绍峰领衔主演的《知否知否应是绿肥红瘦》在湖南卫视开播。在该剧已经播出的几集里,不少网友大呼“拍得有点《红楼梦》的味道”。

“知否,知否?应是绿肥红瘦”出自宋代女词人李清照的《如梦令·昨夜雨疏风骤》,原著小说主要讲述的是一名现代的女白领穿越到了古代,变成了庶女后步步为营,在亲情和爱情间不断取舍,最终收获幸福的故事。而在影视化后,这部作品舍弃了穿越的设定,改编成女子盛明兰因为目睹母亲难产离世,所以变得藏起锋芒,为人处事小心谨慎。

在26日晚的剧集中,小演员迅速长大,大演员集体上线。盛明兰(赵丽颖 饰)聪慧可爱,在盛府如履薄冰,谨言慎行;齐衡(朱一龙 饰)清新俊逸、卓尔不群。跟原著相比,盛明兰跟齐衡的相识并没有太大的改动,而她跟顾廷烨(冯绍峰 饰)的结缘则比小说早了很多,“投壶赌聘雁”和“为卫小娘寻郎中”的两个桥段,让书粉表示“理解改编,但总感觉一言难尽”,“改得大戏剧化了,有点主角光环的意味”。

除了对剧情、角色议论纷纷外,不少观众对《知否》营造出的古代宅院的东方美学风格印象深刻。从画面看,《知否》颇有古风、构图工整,“仿佛一呼吸就能嗅到古代家庭的烟火气,极具东方美学韵味”。据悉,为了还原古代家庭的气息,该剧最大程度使用了自然光,室内夜戏全部使用蜡烛打光,营造出了生活化的视觉美感,为观众还原古代家庭生活。为了展现古代社会的风土人情,《知否》还在婚嫁风俗、宅邸置景上下足了功夫。在第一集大姐华兰的纳征宴席上,该剧集中展现了古代仪式、飞禽聘礼、投壶游戏等细节,颇为考究。

(据广州日报)



翟天临尹正再碰奇案  
情理与法理引人深思

## 改革创新题材收视创新高 《江河水》看中戏师兄弟飙戏

电视剧《江河水》正在江苏卫视热播,剧集讲述一个老港口在新局长江河(秦昊 饰)的带领下推进改革创新的故事。据索福瑞52城数据显示,近日该剧的收视率频频创新高。近日,剧组在广州举行看片会,剧中演员刘冠军、蔡鹏飞和曹琦与观众面对面交流。

看片会现场,听到剧集收视上涨的好消息,刘冠军表示,希望该剧收视可以如自己的名字,直指冠军。剧中,刘冠军扮演的市长卢新华是女主角卢茜(阚清子 饰)的父亲,他表示:“阚清子演技非常认真,也是一个非常有灵气的演员。”

至于剧中另外的对手演员秦昊、郭涛,刘冠军则不陌生,因为他们是中央戏剧学院的师兄弟,“我们师出同门,学生时代接受的是同一套表演体系的教育,所以一起演戏很默契,也很过瘾。”他还透露,“郭涛是个幽默的人。在片场时,他会和我开玩笑,你不能这么严肃。”

扮演秦海涛的蔡鹏飞也透露:“郭涛老师是个非常好相处的人,经常会说一些冷笑话,调节现场气氛。就连原来最严肃的那些老师,都会在现场捂着嘴笑。他还会在台词、情绪和逻辑上给我们一些建议,很荣幸能和他合作。”



改革创新题材收视创新高  
《江河水》看中戏师兄弟飙戏

# 首开告捷,碧桂园·江山一品打造滨江高端人居 兼顾主城繁华与自然资源共享,解密热销背后的传奇

如果建筑是人居的硬件,那环境与配套就是人居的软件。优质的城市配套资源,对于一个房子来说越来越重要,而拥有全能配套的房子,更是备受城市精英的追捧。碧桂园·江山一品作为湘江东岸、石峰山脚下的至美湾区豪宅住区,自12月15日正式入市以来,短短时日,便创造了滨江豪宅热销的传奇,为冬日楼市添了一把“旺火”。YJ190瞰江洋房一扫而空, YJ160观山洋房仅余2套,首开大捷, YJ260云邸洋房应急加推。

在当下的楼市,高端住宅产品去化实属不易,而碧桂园·江山一品的逆势热销,更成就了一段楼市传奇。“进可揽繁华,退可守宁静”,归家之所,天生不凡!热销印证了碧桂园·江山一品的价值标杆所在。优越的地段、醇熟的配套、依山傍水的超绝景观资源,兼顾主城繁华与自然资源共享,这样的城市稀缺产品,让我们来解密碧桂园·江山一品现象级热销背后的传奇。

## 以交通定义便捷,尊享一城繁华

通达则地盛,地盛则繁华!自古以来,考量城市是否具有发展潜力,交通是重要的衡量标准。碧桂园·江山一品紧邻沿江北路,北接城市大动脉建设北路,贯通芦淞大桥、株洲大桥、石峰大桥,可快速出入城市中心及各县城镇。

道路的通达,促进城市的繁华,为出行带来了便利。从小区出发,约3分钟车程即可抵达大汉希尔顿所在的中心广场商圈,5-10分钟到达响石商圈或红旗商圈、神农城商圈;上长株高速30分钟即抵达省会长沙、黄花机场;同时项目家门口有规划中的地铁2号线,贯通南北城区,畅达株洲火车站、长途汽车站等。碧桂园·江山一品便捷的交通贯通全城各区,畅达之处遇见繁华,生活从此快人一步!

## 以商业定义格调,拥咫尺醇熟配套

根据项目所在板块的规划,碧桂园·江山一品周边除了有大规模的商务和办公配套外,沿建设路、沿江北路两侧会打造商业带,同时,“白石人家”历史文化街区就在家门口。一站式的购物、休闲、娱乐、互动的商业情景化体验街区将在这里形成。

加上碧桂园·江山一品本身打造的超3000㎡风情商业街,未来也将成为株洲地标性的风情沿江商业街。超市、休闲、餐饮、娱乐将一应俱全,业主足不出户即可享受一站式购物天堂,最大限度地满足业主高品质的生活需求。商业大配套,助力格调生活,繁华尽在掌握,价值不言而喻。



▲“白石人家”历史文化街区效果图



▲碧桂园·江山一品实景图

## 以景观定义美好,承包全家人的休闲

远离城市喧嚣,亲近自然风光,已成为大多数人购房的重要标准。好的居住环境搭配全面的配套设施,能让业主在亲近自然的同时,获得更人性化、高标准的居住条件及生活环境。

碧桂园·江山一品南向一线瞰江、北靠株洲“绿宝石”之称的石峰公园,紧邻文化园、神农公园,三大公园环绕项目周边,坐拥城央天然氧吧,闲暇之余陪家人公园漫步赏花,共享天伦之乐。另外,沿江风光带所打造的体育公园、游艇码头、滨江商业街,真正做到出则繁华,入则宁静,让您每一次黄昏都能牵着家人的手一起享受健康、舒适的休闲生活。



▲湘江风光带效果图

## 用仪式定义生活,给您一个五星级的家

碧桂园·江山一品给生活满满的仪式感,小区打造纯板式建筑,容积率仅1.5,建设8-14层的墅质小高层,户户坐北朝南。内部还规划了七重立体园林景观,让业主每天生活在花园里。

作为智能化5.0社区,小区公共区域实现WIFI覆盖,让业主在小区即可任性地上网冲浪、乐享智慧生活;同时小区配备直饮水,让业主在晨练、夜跑的时候都不用带水杯,极大方便生活。

在医疗方面,沿建设中路只需几分钟车程便可抵达湖南省直中医院。该医院创建于1954年,是一所综合性三级甲等中医医院,以专业的医疗条件,为自己和家人的健康保驾护航。

碧桂园·江山一品项目由碧桂园物业提供高品质服务,为业主打造一个五星级的家。小区采用独立苑区刷卡入户式封闭管理,通过24小时保安,全天候多角度闭路电视监控,保障业主和家人的安全;随时提供房屋建筑公共部位、公共文体康乐场所、公共绿化、环境卫生的维护和管理;设立24小时客户服务热线电话、365天恭候的快捷服务。细节管理确保业主居家生活的私密性和安全性。



▲碧桂园·江山一品小区实景图

有差异化有竞争力的产品,才能说服和打动购房者。事实证明,碧桂园·江山一品以高端人居为终极目标,用实力和品质说话,用心深耕,成就了这个冬日楼市一抹亮色。

观山揽江的稀缺好房,碧桂园·江山一品YJ190瞰江洋房首开告罄, YJ160观山洋房仅余2套, YJ260云邸洋房应急加推,年末购房优惠进入倒计时!好房不等人,错过将与财富失之交臂!

VIP专线:0731-28626666 地址:株洲市湘江东岸石峰公园南门